



# 想听十七国见闻 赶紧报名和讲堂



本报济宁8月13日讯(记者 贾凌煜) 15日(周六)上午10点,由济宁移动独家冠名的大型公益讲堂“和讲堂”第四期将在济宁高新区科技图书馆开讲。刚过30岁的年轻人郭际将给大家分享他在17个国家的见闻。和讲堂报名还剩最后一天了,想听听十七国见闻的,抓紧拨打2110110报名吧。

13日,市民林女士打来电话报名“和讲

堂”活动,大学毕业后工作4年了,一直没有机会出国游玩,对郭际的见闻羡慕非常,“自己无法去,能听听他的故事也是极好的。”林女士说。

郭际,男,喜欢旅游和网球运动。2014年8月辞去外贸工作,开始自己的“间隔年”,即边旅游、边打工、边思考、边体验生活。心怀一颗走世界的心,刚过30岁的他已走过世界上的六大洲。今年4月份,结束了在新西兰的生活回到济宁后,郭际希望和身边人分享过往的精彩,给他人以走出去的勇气。

“和讲堂”由济宁市委宣传部、济宁高新区、曲阜师范大学、齐鲁晚报主办,曲阜师范大学国学院、济宁高新区科技中心、齐鲁晚报·今日运河共同承办。“和”文化就是中国传统文化的核心文化,蕴涵着天人合一的宇宙观、协和万邦的国际观、和而不同的社会观、人心和善的道德观。

## 扣刀

11日,一名来自瑞士的游客携带4把刀(工艺品)乘飞机,被济宁曲阜机场的安检人员查到,因为所携带的4把刀的尺寸超过携带的范围,被济宁市公安局机场分局的民警收缴。图为安检人员和民警测量刀的尺寸。  
本报记者 庄子帆 摄



# 中午喝了点小酒被查住了

市中交警在农村道路上一小时查获8起酒驾

本报济宁8月13日讯(记者 孟杰 通讯员 戴永森)

13日下午2点,市中交警大队组织酒驾查处活动,仅仅一个小时的时间里,查处8起酒后驾驶行为。

13日下午2点,在105国道唐口段、105国道与人民路路口处,唐口中队和交通安全服务站的民警们设置临时卡点,开始对过往的酒后驾驶行为进行集中查处。查处工

作刚开始,就有一辆白色的面包车驾驶员疑似酒驾,将这名驾驶员带至检测点时,驾驶员一直称自己就喝了一杯啤酒,经过呼气式酒精检测仪的检测,该驾驶员体内的酒精含量为116.2毫克/100毫升,疑似醉驾。

面包车驾驶员刚检测完,另一位驾驶员又被交警带至检测点。“我就喝了一杯啤酒,刚从家里出来。”面对

交警的询问,该驾驶员称自己干了一上午活,中午喝了点小酒解乏,刚从家里出来,没想到就被交警拦住了。“光知道城里酒驾查得严,没想到家门口也有查的了。”面对自己吹出了41.6毫克/100毫升的检测结果,该驾驶员一脸悔意。

一个小时的时间里,仅一个路口,就有8名酒后开车的驾驶员被查处。“农村

本报济宁8月13日讯(记者 马辉) 集聚城市前沿力量,共同打造全济宁最实惠。本报奔跑团商户联盟第五期活动正式出炉了。下载齐鲁壹点客户端,便可在蜜诺可定制美妆免费体验价值500元OPT冰点脱毛或E光美白嫩肤一次。

为了给广大读者朋友带去更多实惠,本报继续凝聚广大商户为大家送福利。联盟合作商家包括万达佛香阁文玩饰品、万达啄木鸟男装、万达仙芋世家甜品、鱼小姐的面包coffee、济宁头彩整体形象、济宁澳利维亚婚礼定制机构、樊记酱香羊蹄、日月堂健康养生会馆、济宁盐品大全、蜜诺可定制美妆等十余个商户,后续联盟

商户还在继续增加中。

即日起,关注“齐鲁壹点”客户端及“奔跑团”官方微信,便可凭手机到合作商家免费领取“奔跑卡”一张。加入会员后,便可在领取会员卡的商家免费领取赠品或体验卡,消费还能享折上折。

蜜诺可定制美妆迎来两周年生日,在8月15至16日将推出回馈活动,充值有礼,砸金蛋无空奖,下载齐鲁壹点客户端更能享美白嫩肤免费体验。地址位于万佳广场1号楼2111室。

同时,市民可到奔跑团联盟商家(名单详见下文)领取“奔跑卡”,在联盟各店消费均享会员折扣。更多实惠可关注“齐鲁壹点”客户端。



## 本周影讯

**滚蛋吧!肿瘤君**

上映日期:8月13日

发行方式:2D

影片快讯

导演:韩延

主演:白百何/吴彦祖/李媛/刘芮麟/程伊

类型:喜剧/爱情

国家:中国(国语)

**宅女侦探桂香**

上映日期:8月13日

发行方式:2D

影片快讯

导演:彭顺

主演:王珞丹/周渝民/任达华/鲍起静/天心/

类型:喜剧/爱情/悬疑

国家:中国(汉语)

**洛克王国4:出发!巨人谷**

上映日期:8月13日

发行方式:2D

影片快讯

导演:乌格斯·马特尔/曹东飚

主演:张琦/胡夏/林颖/关晓彤/陶典

类型:动画/奇幻/冒险

国家:中国(汉语)

**白雪公主之神秘爸爸**

上映日期:8月14日

发行方式:2D

影片快讯

导演:赵奔

主演:阎萌萌/曹旭鹏/高明钰/马斑马/阿杰/

类型:喜剧/动画/奇幻/冒险

国家:中国(汉语)

本报记者 孟杰 整理

# 超龄彩电突然黑屏冒焦味

房东配备的旧家电不但耗电而且隐患多

本报济宁8月13日讯(记者 康宇) 李女士和丈夫正在看电视,突然电视黑了屏,而且还闻到一股焦味。后来发现,这个突发情况是由于线路老化引起的。由于抢救及时才没酿成大祸。

市民李女士在南池翠园租房居住,住了不到三个月,房东配备的电视就出了问题,险些酿成大祸。“8月初的一个晚上,我和我丈夫正在看

电视,电视一下子黑了屏,而且还闻到一股焦味。”李女士告诉记者,当时情况十分紧急,她已经吓坏了,丈夫及时断掉了电源,然后用被子盖住电视机,抱上了阳台,所幸没有起火。

“后来找人维修人员看了一下,主要是由于线路老化引起的,幸好没有酿成大祸。”李女士说。

13日,记者走访租房市

场发现,出租房内配备老旧家电的情况还不少。“家具家电齐全,拎包即住”已经成了很多出租房的“金字招牌”。“你去添置一些家电,房租就可以上涨好几百元,几个月下来就可以收回成本了。环城西路的一家房产中介的魏女士正在和房东商量租房的事宜。

记者从旧货市场了解到,7、8月份,二手家电行情一直

都不错,大部分都是房东前来选购二手家电,选购的家电要求一是能用,二是外观看着还可以。

家电其实也有保质期。国家《家用电器安全使用年限细则》对彩电等家电的使用年限作出了明确规定:彩色电视机安全使用年限为8—10年。“超龄”的家电不但耗电,而且容易埋下安全隐患,威胁人身安全。